



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нефтеюганске возбуждено уголовное дело по факту смерти рабочего в результате обрушения стрелы башенного крана



Как сообщалось ранее, 4 июля 2018 года на строительном объекте «Многоэтажный жилой дом», расположенном в 5 микрорайоне города Нефтеюганска обрушилась стрела башенного крана, которая упала на рабочего 1995 года рождения. Потерпевший скончался на месте происшествия.

По данному факту Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

обстоятельств преступления, причин обрушения строительной техники, а также всех лиц, ответственных за безопасность проведения строительных работ на данном объекте. В рамках уголовного дела будет проведен комплекс экспертных исследований.

05 Июля 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1238666>